

4<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Πύργου

# “Εικαστική περιήγηση με Ένδυμα Περιπάτου”

**Μ**ε αφορμή την ομαδική εικαστική έκθεση “Ένδυμα Περιπάτου”, που φιλοξενήθηκε στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο της πόλης μας και με παρότρυνση του Διευθυντή του 4ου Γυμνασίου Πύργου Γεώργιου Κομιώτη, αντιπροσωπεία μαθητών της Γ΄ Γυμνασίου, περιηγήθηκε την προηγούμενη Παρασκευή στο χώρο της έκθεσης. Η εκπαιδευτική επίσκεψη έγινε στα πλαίσια του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΕΠ).

Τους μαθητές συνόδεψαν οι καθηγήτριες Άννα Αφέντη και Φιλίτσα Ματασάγγου και είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στην έκθεση από την Εβίτα Κανέλλου - Δουφεξή. Η κ. Δουφεξή είχε και την ιδέα παρουσιάσής της με αφορμή την ανέκδοτη ποιητική συλλογή: “Ένδυμα Περιπάτου”, του Πύργιου λόγιου Μένη Καλαντζόπουλου και τα δεκατρία χρόνια απουσίας του.

Την έκθεση επιμελήθηκε η Ιστορικός Τέχνης Αννίτα Πατσουράκη και σε αυτήν συμμετείχαν με έργα τους είκοσι τρεις σημαντικοί εικαστικοί καλλιτέχνες, οι οποίοι μετέφρασαν στα έργα τους στίχους της ανέκδοτης ποιητικής συλλογής. Παρουσιάστηκαν επίσης, τιμές ένεκεν, έργα των Δανιήλ (Παναγόπουλου) και Γιάννη Τσαρούχη. Η κ. Κανέλλου - Δουφεξή, με τη σύμπραξη του εικαστικού και καθηγητή των καλλιτεχνικών του σχολείου μας κ. Αριστείδη Χρυσανθόπουλου και μέσα από τις εισηγήσεις τους για τα έργα των συμμετεχόντων

εικαστικών, έδωσαν βήμα στις ερωτήσεις των μαθητών, που αφορούσαν τις τεχνικές που ακολούθησαν οι δημιουργοί των έργων, τη ζωή τους, αλλά και τη σύνδεση του κάθε έργου με στίχους από την ποιητική συλλογή: “Ένδυμα Περιπάτου”.

Να σημειωθεί ότι συμμετέχει στην έκθεση με έργα του και ο κ. Χρυσανθόπουλος, για να τιμήσει τον Πύργιο λογοτέχνη. Ήταν μια εκπαιδευτική επίσκεψη, που τόνωσε το ενδιαφέρον των μαθητών για την Τέχνη και ενίσχυσε στα μάτια τους την πολιτιστική ταυτότητα της πόλης μας. Αποδείξη όλων αυτών αποτε-



Από την επίσκεψη των μαθητών του 4ου Γυμνασίου Πύργου στην εικαστική έκθεση “Ένδυμα Περιπάτου” που φιλοξενείται στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο .

λούν οι αναμνηστικές φωτογραφίες κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης της επίσκεψης.

## Αναγγελία γάμου

Γνωστοποιείται ότι ο Αग्रιδιώτης Γεώργιος, του Άγγελου και της Διονυσίας, το γένος Κόλλια, που γεννήθηκε στο Λάλα και κατοικεί στο Λάλα και η Μποζινάκη Δήμητρα, του Νικολάου και της Ελένης, το γένος Ζορμπά, που γεννήθηκε στην Αμαλιάδα και κατοικεί στον Πύργο πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο στον Πύργο.



Amaliada

Agro

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ

Ευαγγελίστριας 20 - Αμαλιάδα Ηλείας, τ.κ. 272.00,  
τηλ. 26220 23971, 26220-23940, info@selectika.gr

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Στο πλαίσιο του έργου “ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ” υλοποιούνται ομαλά όλες οι κατηγορίες των δράσεων και συνεχίζεται παράλληλα η παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και πληροφόρησης των ωφελούμενων.